





TELEGRAM

Molestajii Sale imperiale HIROHITO

Impăratul Japoniei

TOKIO

Cu ocazia zilei dinmesvoastră de naștere, sârbătoarea națională a Japoniei, limi este deosebit de plăcut să vă adresăm cordiale felicitări, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, iar poporul japonez progres și bunăstare.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășii Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a adresat o telegramă tovărășului Zdobynov Mesner, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polonoa...

Primitul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă ministrului de Afaceri Externe al Republicii Franceze, Claude Allègre, în care îl asigură că el și personalul său exprimă sincera condoleanțe în legătură cu pierderea de viață omășină...

Primitul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a trimis o telegramă ministrului de Afaceri Externe al Japoniei, Noboru Takahashi...

AGENDA

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Turcii...

La București au avut loc, în perioada 25-28 aprilie, lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte romano-gheșeze de cooperare economică și științifică...

Cu prilejul Zilei naționale a Japoniei...

PREȚUTINDENI, NUMITORUL COMUN - CALITATEA

Au crescut și s-au diversificat în ultima vreme numărul și genurile formațiilor artistice prezente pe scenele instituțiilor culturale-educative...

seama, erau cuprins de patos lucrului repede și bine făcut, în așa săla a discotecii, largă, răsunând arhitectural, ne-a cucerit din clipă în clipă...

INSTITUTILE CULTURAL-ARTISTICE - CENTRE ALE EDUCAȚIEI MULTILATERALE

Știu măritare a celor relatate în dialogul nostru editat în revista noastră...

STAIU MĂRȚUREA a celor relatate în dialogul nostru editat în revista noastră...

INEGALABILĂ SĂTISFACTIE A LUCRULUI BINE FĂCUT

„Urmare din pag. 1) rea acesteia a înregistrat a treia cea mai mare viteză de lucru...

sala de fabricație și încălzirea acesteia, remuându-se la încălzirea generată de centrala termică...

ÎN ÎNTIMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

(Urmare din pag. 1) mici detalii, e practic o temă de cercetare de studiu, ea presupunând, dacă este cazul, aducerea tuturor modificărilor...

Contribuția tinerilor la muncă de cercetare-proiectare, vizitând două secțiuni de activitate ce reprezintă, alături de mașinile de prelucrare prin electroeroziune...

NOUL - STAREA FIREASCĂ A MUNCII

Unii de vedere, depunerea tuturor eforturilor pentru a ne îndreptăm exemplar sarcinile zilnice. Am organizat, în cadrul politicei muncitorești, 15 cursuri de perfecționare...

robotul cu acționare electrică și robotul de antrenament pentru tenis de masă. Se depun mari eforturi pentru ca la sfârșitul lunii aprilie să fie marcate rezultate deosebite...

PRIORITĂȚI ÎN ZOOTEHNIE De la deficit la performanță

Măști au fost neoprezători că ferma zootehnă a cooperativii agricole din Mehala, județul Timiș...

paralele cu gardul electric, ca un supliment de lucrena. Zilele acestea, ferma cunoaște o intensă activitate. Aspectele activității sunt complexe...

Măsurile operative pentru finalizarea grabnică a însămînțărilor

(Urmare din pag. 1) spune Nicolau Spiridon, inginer șef al C.U.A.S.C. Ghidighi. Prin măsurile pe care le-am luat...

30 de muncitori care știu să conducă tractorul, din întreprinderile municipiului Tecuci, și care participă activ la pregătirea semințelor...

SPORT

REZULTATE LA TINE-RET-SIATIE. În cadrul meciurilor în campionatul de tineret-școlare s-au obținut următoarele rezultate...

MINUTUL 91

Miș, fost divizionară B1 Condidi, întreaga: teren înnoțit și e glosic conștient. Cu toate acestea...



Pe câțiva quadrati

La întreprinderea de Autoturisme Pitești, 200 de tineri din secția „Caroserii” vor realiza peste plan, până la sfârșitul acestei săptămâni, 10 caroserii pentru autoturismele Daewoo...

Foto-album



Caligrafia de buzunar

ORASUL

Asa după cum curgea înțelepciunea, în unele condiții, memoria strărilor, tot astfel, construcția de gestiune anonimă, dar demne s-a născut o epopee...

RITMURILE TINERETII

Cu puțin timp în urmă, la organizarea Comitetului județean Arad al U.T.C., s-a desfășurat în orașul de se învecinătă cu țara...

DIN CONSTRUCȚII

Vertical crossword puzzle grid with clues in Romanian. The grid is 11 rows by 11 columns. Clues are provided for both horizontal and vertical directions.

